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ПОДАТКОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ БАНКУ ЯК ПЕРЕДУМОВА 

ЙОГО СТАБІЛЬНОГО ФІНАНСОВОГО РОЗВИТКУ 

 

Банківська система будь-якої держави є невід’ємною частиною розвитку 

загальнонаціональної економіки, через яку проходять всі основні грошові 

потоки на мікро- і макрорівнях. Економіка держави і банківська система є 

взаємопов’язаними та взаємозалежними категоріями: з одного боку, розвиток 

банківських послуг неможливий без існування стійкого економіко-соціального 

середовища, яке включає в себе належний рівень життя населення, зростання 

обсягу ВВП, співвідношення експорту та імпорту, розвиток національного 

виробництва і ключових галузей економіки; з іншого ж – національна 

економіка не може ефективно функціонувати без прозорої та здорової 

банківської системи, оскільки остання є посередником в здійсненні всіх 

фінансових операцій, здійснюваних в країні. Тому держава зацікавлена в 

оздоровленні всієї банківської системи за допомогою усунення слабких ланок і 

створення нових методів нагляду та регулювання діяльності банківських 

установ.  

В умовах сьогодення значно посилюється конкуренція між фінансово-

кредитними установами. Банки змушені шукати нові шляхи для більшого 

залучення ресурсів, створюючи нові банківські продукти, ефективно управляти 

кредитними ризиками (як на рівні окремо взятого кредиту, так і на рівні всього 

кредитного портфеля), розробляючи для цих цілей нові методики, а також 

оптимізувати фінансове управління в організації.  
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Для того щоб коректно аналізувати проблеми і перспективи розвитку 

податкового менеджменту комерційного банку, необхідно дати чітке 

визначення даної категорії.  

Корпоративний податковий менеджмент являє собою систему управління 

податковими потоками комерційного підприємства шляхом використання 

науково обґрунтованих ринкових форм і методів прийняття управлінських 

рішень в області податкових доходів та податкових витрат на мікрорівні. 

Часто під корпоративним податковим управлінням розуміється невід’ємна 

частина фінансового менеджменту, що охоплює процес оподаткування на 

корпоративному рівні, спрямований на створення функціонального 

податкового механізму, що об’єднує в собі всі функції податкового 

менеджменту, і ефективну роботу по досягненню фінансових цілей банку 

шляхом оптимізації методів використання передбачених законом прав і 

виконання податкових зобов’язань. 

Виходячи з переліченого, можна відзначити, що основним завданням 

корпоративного податкового менеджменту в комерційному банку є мінімізація 

податків, що сплачуються конкретним банком на підставі прийняття 

управлінських рішень. Кінцева мета корпоративного податкового менеджменту 

– за рахунок мінімізації й оптимізації податків збільшити доходи банку. 

Корпоративний податковий менеджмент покликаний вирішувати проблеми 

управління податковими відносинами банків з державою, що виникають у 

зв’язку з виконанням обов’язків по сплаті податкових платежів. 
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